
PROTOKÓŁ NR 17/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. EDUKACJI, 

KULTURY, PROMOCJI I SPORTU W DNIU 18 LISTOPADA 2025 

ROKU 

Przewodniczący Komisji Michał Sporoń na podstawie listy obecności 

(załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – obecnych 4 radnych. 

Następnie poddał pod głosowanie następujący porządek posiedzenia: 

1) ustalenie planu pracy Komisji na 2026 rok, 

2) przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji, 

3) sprawy bieżące, 

4) opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu: 

w sprawie przyjęcia wieloletniego programu współpracy Powiatu 

Tarnogórskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2026-2029 

(druk nr 76/2025), 

5) opiniowanie projektu budżetu Powiatu Tarnogórskiego na 2026 rok oraz 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-… 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja przyjęła ww. porządek obrad. 

Ad 1) 

Po dyskusji Komisja w głosowaniu: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, 

„wstrzymało się” – 0, nie głosowało - 0, przyjęła plan pracy Komisji na 

2026 rok (załącznik nr 2). 

Ad 2) 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół nr 16/25 

z posiedzenia Komisji w dniu 21 października 2025 roku. 
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Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, wstrzymujących 

się” – 0, nie głosowało – 0. Protokół został przyjęty. 

Ad 3) 

Przewodniczący Komisji poruszył temat Budżetu Partycypacyjnego Powiatu 

Tarnogórskiego mówiąc, że wygrał projekt pod nazwą 

„#DefibrylatorDlaSzkoły Zakup i montaż defibrylatorów dla każdej szkoły 

ponadpodstawowej w powiecie tarnogórskim wraz ze szkoleniem 

z Pierwszej pomocy”. Szkoły cieszą się, że wygrał ten projekt, teraz 

czekają na ogłoszenie przetargu. 

Radna Monika Dolnicka-Celary powiedziała, że będzie trzeba ogłosić 

przetarg na zakup defibrylatorów i na szkolenia dla uczniów. Dodała, 

że powinno się wdrażać projekty, które będą obejmować wszystkie szkoły. 

Będzie można dzięki temu „pobudzić młodzież do tego aby mogli 

decydować o czymś”. 

Ad 4) 

Ewa Lukosz naczelnik Wydziału Zarządzania Jednostkami Oświatowymi 

(KNZ) przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniego 

programu współpracy Powiatu Tarnogórskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na lata 2026-2029. 

Radny Jarosław Wroński zapytał skąd decyzja, aby zastąpić jednoroczny 

program wieloletnim, jakie są z tego korzyści. 

Naczelnik KNZ powiedziała, że korzyści są takie, że jest stały program 

uchwalony na 4 lata, dzięki temu jest stabilizacja form współpracy 

z organizacjami pozarządowymi. 
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Radny Jarosław Wroński zapytał czy zapis dotyczący kwoty wsparcia „nie 

mniej niż … rocznie” wystarczy, aby nadzór prawny nie uchylił tej uchwały. 

Naczelnik KNZ powiedziała, że to kwota nie mniej niż, ale co roku są 

wydawane znacznie większe środki na ten cel. Dodała, że w każdej chwili 

program może ulec zmianie podwyższając minimalną kwotę na jego 

realizację. 

Radny Jarosław Wroński powiedział, że był kiedyś na szkoleniu z tego 

zakresu i pamięta, że ktoś wspominał, że mimo tego, że uchwalił 

wieloletni program to i tak kwestie budżetowe musiały być regulowane 

corocznie nie tylko w uchwale budżetowej, ale może zmieniła się 

wykładnia prawna. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do ww. projektu 

uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 1. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 5) 

Mariusz Dzwonkowski Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały 

w sprawie budżetu Powiatu Tarnogórskiego na 2026 rok (druk 

nr 79/2025) oraz projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Tarnogórskiego (druk nr 78/2025). 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały  

w sprawie budżetu Powiatu Tarnogórskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 1. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnogórskiego. 
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Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 3, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 1. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono 

posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji ds. Edukacji, Kultury, Promocji i Sportu 

(-) Michał Sporoń 
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